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Gara Math /fw(;'aﬁm - Kosové:
Aasa 7-2

PJESA A: Cdo pérqgjigje e sakté vlerésohet me 3 piké

1. Kush e zuri peshkun?

(A) Arta (B) Besa (C) Shpresa (D) Sara (E) Era

2. Né figuré jané paraqitur yjet me 5 kulme, 6 kulme dhe 7 kulme. Sa yje jané me 5
kulme?

a K

(A)2 (B)3 (©) 4 (D)5 (E) 9

3. Njé pite (byrek) gé tregohet né figuré i éshté ofruar disa fémijéve. Secili nga fémijét
mori njé pjesé té pites me tri qershia mbi té. Sa fémijé ishin?

(A)3 (B) 4 (E)8
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Gara Math Kungaroo - Kosoré
Atasa 7-2

4. Né sa pjesé éshté ndaré litari né figure?

(A)5 (B) 6 ©)7 (D)8 (E) 9

5. Besa déshiron té dekorojé fluturén me kéto ngjyra . . . .

Cilén flutur mund ta dekorojé ajo?

(A) (B) ©) (D) (E)

6. Sa tulla sikur kjo ] mungojné né kété mur?

(A) 6 (B) 7 (€) 8 (D) 9 (E) 10
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Gara Math Kungaroo - Kosoré
Atasa 7-2

7. Né vizatim shohim litarin me katér rruaza. % . Cili nga litarét e méposhtém
éshté i njéjte sikur litari i dhéné?

(A) (B) © (D) (E)
8. Katér nga numrat 1, 3, 4, 5 dhe 7 jané shénuar, njé né secilin katror, ashtu qé né
fund merret barazimi i sakté. Cili numér nuk éshté pérdorur fare?

+| |=| |+

(A)1 (B)3 (€) 4 (D)5 (E)7

PJESA B: Cdo pérqjigje e sakté vlerésohet me 4 piké

9. N& qytetin e artaréve ju mund té ndérroni tre guré té safirit me njé diamant (figura
1). Pér njé gur té safirit mund té merrni dy lule (figura 2). Sa lule mund té merrni pér
dy diamante?

E = i i i Figura 1
_ alll. .B.
. = ** Figura 2
(A) 6 (B) 8 (C) 10 (D) 12 (E) 14
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Gara Math Kungaroo - Kosoré
Atasa 7-2

10. Lumi dhe Beni u ulén né rrotulluesen zbavitése si¢ pérshkruhet né figuré.
Rrotulluesja lévizi dhe e zhvendosi Benin né pozitén ku mé paré ishte Lumi. Ku do

té zhvendoset Lumi?
o

gz i

LUMI

: Ny

LUMI

11. Sa trekéndésha jané né figuré?

(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 11 (E) 12
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faﬁa Math /L/MWM ~ Kosove
Atasa 7-2

12. Genci po e rrotullonte njé figuré. Tri rrotullimet e para jané treguar né vijim. Ai
béri gjithsej gjashté rrotullime. Si duket figura né fund?

TN 72N [3)

(A) (B) © (D) (E)

l | I

13. Né cilén figuré ka dy heré mé shumé molla se karrota dhe dy heré mé shumé
karrota se dardha?

(A) (B) (E)

14. Bujari dhe Luli géndrojné né rresht. Bujari e di se para tij gjenden 7 persona. Luli
e di se né rresht gjenden gjithsej 11 persona. Nése Bujari €shté personi i paré para
Lulit, sa persona né rresht gjenden pas Lulit?

(A)2 (B)3 (©) 4 (D)5 (E) 6
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Gara Math /ffa/r;zma — Kosowe
Aasa 7-2

15. Ora tani éshté njé e gjysmé. Sa ishte ora para dy oré e gjysmé?
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16. Sara éshté duke béré njé kuroré prej letre sikur

, duke
pérdorur shenjat: +,.dhe

. Shenjat jané né dy fleté té ndara.

— 0| 00+ +
—_—y| |e®@® +

dhe

Nése ajo déshiron té béjé 3 kurora, sa éshté numri minimal (mé i voggl) i fletéve qé
duhet té pérdoré ajo?
(A)3 (B) 4

©5 (D) 6 (E)7
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Gara Math /ffa/(/ma — Kosowe
Aasa 7-2

PJESA C: Cdo pérqjigje e sakté vlerésohet me 5 piké

17. Mbledhja né tabelé éshté kryer sipas modelit té treguar. Cili numér duhet té

zévendésojé ‘7’ ?

4+ 10 7
5115 |12

14

(A) 10 (B) 11 (C) 12 (D) 13 (E) 15

18. Né fermén e xhaxhit Ramé jané: njé kal€, dy lopé dhe tre derra. Edhe sa lopé i
nevojiten xhaxhit Ramé ashtu qé numri i kafshéve té tij té jeté sa dyfishi i numrit té
lopéve?

LR S
Ay A A

(A)0 (B)1 (©)2 (D)3 (E) 4

19. Lumi ka dy fleta.

Njérén ané té secilés fleté e ngjyrosi késhtu: iﬂ .

Cilén formé mund ta formojé ai duke pérdorur té dy fletét?

(A)

(E)

(B) | © D) B |
[ﬁ A M
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Gara Math /t’w(;'wa - Kosové
Atasa 7-2

20. Kenguri béné 10 kércime pér 1 minuté dhe pastaj pushon 3 minuta. Pastaj sérish
béné 10 kércime né 1 minuté dhe pushon 3 minuta, e késhtu me radhé. Sa minuta sé
paku i nevojiten kengurit pér té béré 30 kércime?

(A) 4 (B)5 ©7 (D)8 (E) 9

21. Cila vulé éshté pérdorur pér té marré figurén vijuese?

%

b
(A) (B) © (D) (E)

A \ /\
i) i)
22. Secili nga 4 celésat i pérshtatet vetém njérit prej 4 drynave. Numrat né celésa i
referohen shkronjave mbi dry.

-

Cka kishte té shkruar né drynin e fundit?

(A) GDA (B) ADG (C) GAD (D) GAG (E) DAD
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Gara Math /ffmaa'wa - Kosove
Atasa 7-2

¢

= AT
= Sshté majtas =T dhe djathtas ==
Cila lodér gjendet né fushén e hirté?
& & ~;
. . = g -
( A) e O] (B) - (C) = (D) it (E) i

24. Nga tre letra me vrimé, pjesa e sipérme e secilés letér éshté e bardhé dhe pjesa e
poshtme éshté e hirté. Shpendi i lidhi ato me litar si¢ tregohet né figuré.

Pas disa rregullimeve té letrave, cila situaté éshté e mundur té arrihet pa e zgjidhur
litarin?

(A) (B) © (D) (E)
@R R SBP P @ R
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